

# いちばんわかる日商簿記2級 商業簿記 訂正表

## 教科書

### P36

#### 2. 解説部分

③・④「帳簿数量18個」を「実地数量**18**個」に修正をお願いいたします。

### P163

#### (1) 残存価額10%の定率法 表部分

「耐用年数6年」下部「0.280」を「**0.319**」に修正をお願いいたします。

## 問題集

### P228

#### 解答欄 右側

「売上原価」を「仕入」に修正をお願いいたします。

### P239

#### 問題文 表部分

「X3年8月1日」を「**X3年7月31日**」に修正をお願いいたします。

### P241

#### 解答解説 問1 満期保有目的債券 3/31 借方勘定科目

「有価証券評価損」を「有価証券利息」に修正をお願いいたします。

### P242

#### 解説(4)

「X3年8月1日」を「**X3年7月31日**」に修正をお願いいたします。